



Technisches Datenblatt

PANDOMO Basic Cleaner

Grundreiniger

- > zur Grund- und Zwischenreinigung von PANDOMO® Bodenflächen
- > entfernt Pflegemittelschichten
- > entfernt hartnäckige Verschmutzungen
- > materialschonend und pH-neutral
- > mit Wasser verdünnbar
- > schaumarm



Anwendungsbereich:

Für den Innenbereich:

PANDOMO Basic Cleaner ist ein leicht alkalischer Reiniger zur mühelosen Entfernung von PANDOMO Glossy Finih oder PANDOMO Matt Finish.

Zur intensiven Grundreinigung von Flächen, die mit PANDOMO PU Sealer Wässrige Polyurethan-Versiegelung versiegelt wurden.

Darüber hinaus ist PANDOMO Basic Cleaner generell geeignet zum Entfernen alter Pflegemittelschichten auf wasserbeständigen Bodenbelägen wie z.B. lackierte Holzfußböden, Korkbeläge, Linoleum-, PVC und Gummibelägen sowie keramischen Belägen.

Eigenschaften:

gut mit Wasser abspülbar maschinentauglich

Verarbeitung:

Grundreinigung von Flächen, die mit PANDOMO Stone Oil, Glossy Finish, Matt Finish oder Liquid Protection versiegelt wurden:

Gebinde vor Gebrauch gut schütteln.

PANDOMO Basic Cleaner mit Wasser bis 1:3 verdünnen und mit einem Wischmopp o.ä. auftragen.

Nach 10 Minuten Einwirkzeit an einigen Stellen prüfen, ob die Versiegelung bis auf den Untergrund angelöst wurde. Nicht antrocknen lassen, evtl. PANDOMO Basic Cleaner nachgeben. Anschließend Wasser zugeben und die Oberfläche mit weicher Bürste oder weißem bzw. beigem Pad (Eintellermaschine) behandeln.

Anschließend abziehen oder absaugen. Mit klarem Wasser solange nachwaschen, bis alle Reinigerreste entfernt sind. Nach vollständiger Trocknung muss ein trockener Poliergang mit der Dreitellerschleifmaschine (Trio, Fa. Lägler) mit 120er Körnung erfolgen.

Abschließend erfolgt eine Nachbehandlung mit PANDOMO Stone Oil, Glossy Finish, Matt Finish oder Liquid Protection (siehe Technische Datenblätter). Je mehr der frisch behandelte Fußboden anschließend in den ersten Tagen geschont wird, desto größer ist die Lebensdauer des Bodens.

Grundreinigung von Flächen, die mit PANDOMO PU Sealer und PANDOMO Glossy Finsh, Matt Finish oder Liquid Protection versiegelt wurden:

PANDOMO Basic CLeaner Grundreiniger mit Wasser bis 1:10 verdünnen und mit einem Wischmopp o.ä. auftragen. Flüssigkeit ca. 2 Min. einwirken lassen. Nicht antrocknen lassen, evtl. PANDOMO Basic Cleaner nachgeben.

Anschließend Wasser zugeben und die Oberfläche mit weicher Bürste oder weißem bzw. beigem Pad (Eintellermaschine) behandeln.

Anschließend abziehen oder absaugen. Mit klarem Wasser solange nachwaschen, bis alle Reinigerreste entfernt sind

Hinweis:

PANDOMO Basic Cleaner ist nicht zur dauerhaften Unterhaltsreinigung geeignet. Die Reinigungslösung weder eintrocknen noch zu lange auf dem Boden belassen. Auf großen Flächen abschnittweise arbeiten. Langanhaltende Behandlungen unter hohem Druck, beispielweise mit einer schweren Eintellermaschine, sind zu vermeiden.

Empfindliche Flächen wie Marmor, (Hochglanz-) Lacke, Holz, Tapeten, Aluminium u.ä. vor der Reinigungslösung schützen.







Technisches Datenblatt

PANDOMO Basic Cleaner

Grundreiniger

Geeignete Reinigungsgeräte:

Lux Uniprof (weiße Bürste) Dr. Schutz CC- Hartbodenreinigungsgerät HR 1000 Kärcher Scheuersaugmaschine BR 400

Sicherheits-/ Entsorgungshinweise:

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Inhalt/Behälter gemäß lokalen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften entsorgen

Unterhaltsreinigung:

Zur regelmäßigen Unterhaltsreinigung wird PANDOMO Cleaner bzw. PANDOMO Care & Clean verwendet.

Technische Daten nach ARDEX-Qualitätsnorm

Materialbedarf ca.	Bedingung Entfernung PANDOMO Matt Finish, PANDOMO Glossy Finish Grundreinigung	Materialbedarf Reiniger
		50 ml/m²
		25 ml/m²
Dichte	1 g/cm³	
Aussehen	flüssig, klar, farblos	
Verarbeitungstemperatur	+5°C bis +25°C	
Löslichkeit in Wasser	vollständig	
Produktdetails		
pH-Wert ca.	8,4	
Flammpunkt	>65°C	
Kennzeichnung nach GHS/CLP	Kennzeichnung nach GHS/CLP keine	
Kennzeichnung nach ADR	Kennzeichnung nach ADR keine	
GISCODE	GG60 = Grundreiniger, reizend	
Abpackung	Kunststoffkanister mit 5L netto	
Lagerung	In kühlen, trockenen Räumen ca. 36 Monate im originalverschlossenen Gebinde lagerfähig Frostfrei lagern. Angebrochene Gebinde sind gut zu verschließen und der Inhalt rasch aufzubrauchen.	

ARDEX GmbH Postfach 6120 58430 Witten DEUTSCHLAND +49 (0) 23 02/664-0 +49 (0) 23 02/664-240 technik@ardex.de www.ardex.de

Hersteller mit zertifiziertem QM/UM-System nach DIN EN ISO 9001/14001